ÚKOLY NA PÁTEK 26. 6. 
Český jazyk 
Dýchací soustava
Dýchací soustava umožňuje našemu tělu dýchání. Vdechnutý vzduch vchází do dýchací soustavy nosem nebo ústy. Proudí dále nosní dutinou, nosohltanem, proniká hrtanem a průdušnicí, která se na svém konci větví do dvou průdušek. Jimi vzduch postupuje do plic. Plíce zdravého člověka jsou schopny pojmout až tři litry vzduchu. 
a) popište proces dýchání
b) určete kolik je v textu vět jednoduchých a souvětí       J: 		S: 
c) ve druhé větě vyznačte základní skladební dvojici
d) vyhledejte jednu větu jednoduchou, která obsahuje holý podmět. ________________________________________________________________
e) vyhledejte a vypište infinitiv_________________________________________
Určete slovní druhy: 
Včera se náš Kryštof zúčastnil okresního přeboru ve stolním tenise a skončil na druhém místě.
Naznačte stavbu slova: 
pralesní			povodeň			bystrost
Vyjádřete jedním přídavným jménem: 
Lidé žijící v jeskyních se nazývali ______________ lidé. 
Šperky, které nemají žádnou cenu, jsou _________________.
Pes, který zuří, je _____________________.
Lékařský zákrok, který nebolí, se nazývá ____________________.
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